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6.3 Охорона земель 

Недостатні обсяги проведення хімічної меліорації солонцюватих ґрунтів. 

Типовою особливістю Степової зони, є наявність солонцюватих ґрунтів, 

особливо в її приморській частині, що, перед усім, обумовлюється їх генезисом та 

еволюцією. Доповнює та посилює даний процес в області – наявність зрошення 

(426,8 тис. га). Більше 80 % зрошуваних ґрунтів відзначаються солонцюватістю 

різного ступеню. 

По області вкрай недостатні обсяги проведення хімічної меліорації 

солонцюватих грунтів. При щорічній потребі 100 тис. га, фактично гіпсування за 

останні п’ять років проводилось на площі 1,3-3,1 тис. га або 1,3-3,1 % від потреби. 

Недостатнє і незбалансоване внесення мінеральних добрив. 

В землеробстві Херсонської області відзначається щорічний дефіцит 

мінеральних компонентів живлення, які виносяться з урожаєм і не 

відновлюються за рахунок використання мінеральних добрив. За останні п’ять 

років від’ємний баланс поживних речовин у ґрунтах області коливається в межах -

135,8 – -84,9 кг/га, тоді як фактичні обсяги внесення мінеральних добрив склали 

21-45 кг/га д.р., що становить 15-50% від необхідного мінімуму, який би 

забезпечував бездефіцитний рівень вмісту поживних елементів в ґрунті. 

Таким чином, фактичні валові обсяги продукції рослинництва, які 

отримуються в області, забезпечуються, в основному, за рахунок природних 

запасів гумусу та поживних елементів в ґрунтах, що призводить до їх 

деградації, зменшення природної родючості. 

Значний дефіцит і незбалансоване внесення органічних добрив. 

Різке (в сотні разів) зменшення обсягів внесення органічних добрив, одна 

із основних причин прискорення процесів мінералізації та втрат гумусу в 

ґрунтах області. 

Дефіцит органічних добрив щорічно зростає. За період останніх п’яти 

років в землеробстві області відзначається від’ємний баланс гумусу , який 

коливається в межах -0,48 – -0,69 т/га. Нестача органічних добрив, які за 

розрахунками мають перекривати втрату органічної частини ґрунту, на цей 

період складає 6,2-14,0 млн. тонн. 

Фактичне внесення мінеральних та органічних добрив не збалансоване і 

не відповідає оптимальним параметрам, при яких відзначаються природні 

процеси самовідновлення ґрунту (при біологізації ґрунту, коли біологічні 

процеси переважають на хімічними, оптимальне співвідношення мінеральних 

добрив (кг) до органічних (тонн) складає 1:15). Це призводить до посилення 

процесів хімізації, які обумовлюють підсилення дегуміфікації ґрунту. 



Чому наші рукотворні херсонські ліси, 

які пестили наші батьки і діди  не 

захищені від варварського знищення? 

Ось завдання, які першими прописані у Положенні про Херсонське обласне 

управління лісового та мисливського господарства 
 

Управління відповідно до покладених на нього завдань: 

4.1 Надає адміністративні послуги - здійснює видачу: 

- посвідчення мисливця; 

- дубліката посвідчення мисливця; 

- щорічної контрольної карти обліку добутої дичини і порушення привали 

полювання 

- дублікату щорічної контрольної карти обліку добутої дичини і порушення 

привали полювання 

4.2 Здійснює видачу спеціальних дозволів на заготівлю деревини в порядку рубок 

головного користування 

Ось інформація з розділу сайту про Херсонське обласне управління лісового 

та мисливського господарства 

 

ОХОРОНА ТА ЗАХИСТ ЛІСУ 
http://khersonlis.org.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=9&Itemid=12  

Наказ Херсонського ОУЛМГ № 20 від 22.03.2016 року "Про початок пожежонебезпечного періоду 2016 

року" 

Розпорядження голови Херсонської обласної державної адміністрації "Про комплекс заходів щодо 

реалізації ялинок та охорони хвойних насаджень від вирубування у передноворічний період 

передноворічний період" 

 

Ось інформація з розділу сайту про Херсонське обласне управління лісового 

та мисливського господарства 

 

ЛІСОРОЗВЕДЕННЯ 
http://khersonlis.org.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=5066&Itemid=138  

Розділ на стадії наповнення. 

Шановні відвідувачі! 

Дякуємо за увагу до нашого ресурсу. 

На даний час розділ знаходиться на стадії опрацювання та наповнення. 

Довідка: сайт створено у 2010 році 

Чи потрібні ще якісь коментарі? 
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